
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  യൂണിറ്റ് ടെ�സ്്റ്റ  2021 

  9.07BM                                   ടെതൊ�ുവരകള്‍                        ആടെക സ്കകൊര്‍ : 25
                                                                                                                             സമയം : 45 മിനിട്്ട  

(   1   മുതല്‍   3     വടെരയുള്ള ക!ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക്    2     സക്കൊര്‍ വീതം    ) 

1. !ിത്രതത്തില്‍  O കകത്ര)മൊയ വൃത്തത്തിടെ+ A എന്ന ബി)ുവി+ൂടെ�യുള്ള ടെതൊ�ുവരയൊണ്  PA

    OA = 3 ടെസ.മീ  , OP = 5 ടെസ.മീ .

   a) < OAP യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   b) ടെതൊ�ുവര PA യുടെ� നീളടെമന്ത്  ?                                       

2. !ിത്രതത്തില്‍ രണ്ടു വൃത്തങ്ങള്‍ S , T എന്നീ

    ബി)ുക്കളില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . RU ടെതൊ�ുവരയൊണ് . 

    PQ = 9 ടെസ.മീ  ,  QR = 3 ടെസ.മീ  , TR = 4 ടെസ.മീ   

   a) PR ടെ2 നീളടെമന്ത്  ?

   b)   RS ടെ2 നീളടെമന്ത്  ?

   c) ടെതൊ�ുവര RU ടെ2 നീളടെമന്ത്  ?

 

3. !ിത്രതത്തില്‍ PC ടെതൊ�ുവരയൊണ് . 

    < BPC = 500  ,  BC = BP

   a) < BCP യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   b) < BAC യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

(   4    മുതല്‍   5     വടെരയുള്ള ക!ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക്    3      സക്കൊര്‍ വീതം    )  
                                                             
4) 4  ടെസ.മി ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്തകകത്ര)ത്തില്‍ നിന്നും 9  ടെസ.മി

    അകടെ+ P എന്ന ബി)ു അ�യൊളടെ4�ുത്തുക. ഈ ബി)ുവില്‍ നിന്നും വൃത്തത്തിക+ക്ക്

     ടെതൊ�ുവരകള്‍ വരക്കുക . ടെതൊ�ുവരകളുടെ� നീളം അളടെന്നഴുതുക  ?     

5. ആരം 2 ടെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക . വശങ്ങടെളല്ലൊം ഈ വൃത്തടെത്ത ടെതൊ�ുന്നതും

    കകൊണുകള്‍  30º ,  70º  ,  80º  ആയ ത്രതികകൊണം വരക്കുക ?

      



(  6    മുതല്‍   7    വടെരയുള്ള ക!ൊദ്യങ്ങള്‍ക്ക്      5     സ്കകൊര്‍ വീതം      )

6. !ിത്രതത്തില്‍ വൃത്തം ത്രതികകൊണത്തിടെ2 വശങ്ങടെള P ,Q , R എന്നീ ബി)ുക്കളില്‍ ടെതൊ�ുന്നു 

     AB = 12 ടെസ.മീ , BC = 10 ടെസ.മീ  ,  AC  = 14 ടെസ.മീ 

   a) AP യുടെ� അകത നീളമുള്ള വരകയത്   ? 

   b) AP യുടെ� നീളം x എടെന്ന�ുത്തൊല്‍ BQ ടെ2 നീളടെമന്ത്   ?

   c)  x   ടെ2 വി+ടെയന്ത്    ?

   d) AR , BP , CQ  എന്നീ വരകളുടെ� നീളടെമന്ത്  ?

7.  !ിത്രതത്തില്‍ A ,C  എന്നീ  ബി)ുക്കളിടെ�യുള്ള ടെതൊ�ുവരകള്‍  P യില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .

    < APC = 400   ,  AB = BC 

   a)  < AOC  യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   b) <  ADB യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   c) < ABC യുടെ� അളടെവന്ത്  ?

   d) < BAP യുടെ� അളടെവന്ത്  ?
 

 (     എട്ടൊമടെത്ത  ക!ൊദ്യത്തിന്    5      സക്കൊര്‍      )              

8. !ിത്രതത്തില്‍ A, B കകത്ര)ങ്ങളൊയ വൃത്തങ്ങള്‍ P എന്ന ബി)ുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . ഈ വൃത്ത 

   ങ്ങളുടെ� ടെ:ൊതുവൊയ ടെതൊ�ുവരയൊണ്  CD . ടെ!റിയ വൃത്തത്തിടെ2 ആരം 4 ടെസ2ിമീറ്ററും  

   വ+ിയ വൃത്തത്തിടെ2 ആരം 9 ടെസ2ിമീറ്ററും ആണ.്  BC എന്ന വരക്ക് +ംബമൊയ വരയൊണ് 

   AE .

   a) < ADC  യുടെ� അളടെവന്ത്  ? 

   b) AECD ഒരു !തുരമൊടെണന്്ന ടെതളിയിക്കുക ? 

   c) BE യുടെ� നീളടെമന്ത്   ? 

  d) AB  യുടെ� നീളടെമന്ത്   ? 

  e)  ടെതൊ�ുവര CD യുടെ� നീളടെമന്ത്   ?  


